
ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Московский театр юного зрителя летом гастролировал по Белоруссии и ЦЧО. Всего было дано 110 спектаклей. Проведен ряд конференций по художественно-семодеятельной работе и т. д. Отдельные группы МТЮЗ'а обслуживали пионерские лагеря Московской области. Помимо спектаклей работники театра выпускали газету «Рушор», проводили массовые игры и самодеятельные вечера.

В настоящее время МТЮЗ ведет усиленную подготовку к открытию сезона. В первую очередь будут поставлены пьесы Н. Смирнова и С. Пелова «На штурм» (борьба за политехнизм в школе), Р. Акулышина «Петьха-похмач» (о пионерах в колхозе) и антирелигиозная пьеса Н. Шестакова.